Name (Institution)

Frankfurter Kunstverein (Frankfurt am Main)

**Art der Institution** 

Verein

Normdatei (GND) zur Institution

Normdaten-URI

http://d-nb.info/gnd/2010810-2

**Bevorzugter Name der Institution (GND)** 

Frankfurter Kunstverein (Frankfurt am Main)

#### **Alternativer Name der Institution (GND)**

Frankfurter Kunstverein, Steinernes Haus am Ro?merberg

Kunstverein (Frankfurt am Main)

Frankfurter Kunstverein

#### **Standort**

Adresse der Institution Junghofstraße 8, Frankfurt am Main

Adresse ab

04.1902

### Existenzbeginn

Gründung

1829

#### **Publikationen**

Digitalisierte Kataloge (Volltext) bei German Sales

https://digi.ub.uni-heidelberg.de/german-sales/frankfurt-am-main/frankfurter-ku...

#### Kooperation

**Kooperierende Institution** 

### Galerie F.A.C. Prestel

# **Datum der Kooperation**

05.1909

### **Weitere Informationen**

## **Kommentar** (weitere Information)

Website zu "Frankfurter Kunstverein" (zuletzt aufgerufen am 13.04.2021)

## **Webadresse** (weitere Information)

http://www.fkv.de

# Erschließung/Änderungshistorie

### Urheber\*in/Autor\*in

Bommert, Britta

### Kommentar zur Erschließung

Der Eintrag basiert auf den Forschungsergebnissen von Britta Bommert im Rahmen des Projekts "German Sales 1901-1929" (<a href="https://www.arthistoricum.net/themen/portale/german-sales/">https://www.arthistoricum.net/themen/portale/german-sales/</a>). Siehe auch Bommert, B. & Brand, J. (2019).